



## **М.М. Загорулько награжден Большой золотой медалью ВЭО**

В Москве состоялся 250-й юбилейный съезд Вольного экономического общества России (ВЭО), созданного в 1765 году под покровительством Екатерины II. В его работе принял участие президент Волгоградского государственного университета, член Правления ВЭО России, заместитель председателя Волгоградского регионального отделения ВЭО России Олег Васильевич Иншаков.

На заседании был отмечен вклад ВЭО в развитие экономики страны, прозвучали доклады о деятельности общества, были затронуты актуальные вопросы экономической политики России и ее будущего.

Участники собрания также приняли решение о присуждении Большой золотой медали ВЭО по случаю 250-летия. В это году единогласно Большая золотая медаль была присуждена Пре-

зиденту России Владимиру Владимировичу Путину, Президенту Казахстана Нурсултану Абишевичу Назарбаеву, а также ветерану Великой Отечественной войны, заслуженному деятелю науки Российской Федерации, доктору экономических наук, профессору, почетному жителю города-героя Волгограда, советнику ректора Волгоградского государственного университета Максиму Матвеевичу Загорулько. Еще одну медаль ВЭО передало семье Евгения Максимовича Примакова: решение о его награждении было принято еще при жизни академика. Поздравляем Максима Матвеевича с получением заслуженной награды!

Большая золотая медаль ВЭО России вручается за выдающийся личный вклад в развитие отечественной и мировой экономической мысли, экономического потенциала России, ее внешнеэкономических связей, а также за особые заслуги перед Вольным экономическим обществом России, способствовавшие повышению авторитета российской экономической науки и деятельности общества в Российской Федерации и за рубежом.

**Екатерина Попова**

